

Znak sprawy: WZP.331-1-21/24.D.WIPFE

Uczestnicy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji na „Wykonanie i dostawę puzzli informacyjno-promocyjnych (dwie różne plansze wraz z pudełkami i ulotkami) oraz obrazów „malowanie po numerach” promujących fundusze europejskie” (nr sprawy: WZP.331-1-21/24.D.WIPFE)

W związku z wniesionymi zapytaniami do SWZ obowiązującej w przedmiotowym postępowaniu, działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r., poz. 1605, z późn. zm.; dalej ustawa P.z.p.) Zamawiający, Mazowiecka Jednostka Wdrażania Programów Unijnych (dalej Zamawiający) udziela poniższych odpowiedzi:

Pytanie nr 1 do SWZ: *Rozumiem, że firma, która chciałaby wziąć udział w przetargu ma przygotować wstępny kosztorys puzzli i obrazków, natomiast projekt grafiki jaka znajdzie się na nich dostanie dopiero ten wykonawca, który wygra przetarg?*

Odpowiedź nr 1 do SWZ: Zgodnie z pkt 19.2.1 SWZ „Wykonawca zobowiązany jest do złożenia: formularza ofertowego, zawierającego m.in. informacje niezbędne do oceny oferty Wykonawcy w ramach pozacenowych kryteriów oceny ofert, wg wzoru stanowiącego Załącznik nr 1 do SWZ”. W treści złożonego dokumentu Wykonawca zobowiązany jest podać m.in. wartość za jaką oferuje spełnienie przedmiotu zamówienia, zgodnie z warunkami i postanowieniami zawartymi w Specyfikacji Warunków Zamówienia. Ceny jednostkowe oraz wartości wskazane w formularzu nie są jedynie „wstępnym kosztorysem puzzli i obrazków” lecz stanowią część oświadczenia woli Wykonawcy. Wykonawca, z którym zostanie zawarta umowa, zobowiązany jest zrealizować przedmiot zamówienia za kwotę wskazaną w złożonej ofercie.
Zgodnie z pkt III.3 Załącznika nr 2 do SWZ – Opisu przedmiotu zamówienia „Po zawarciu Umowy Zamawiający przekaze Wykonawcy pliki robocze z projektami plansz puzzli, pudełek i ulotkami oraz projektami obrazów „malowanie po numerach” niezbędnymi do realizacji zamówienia (...) Uwaga 1.: Wykonawca musi wziąć pod uwagę, że pliki robocze, które przekaze Zamawiający będą opracowane w formatach .ai (Adobe illustrator) oraz .pdf (Adobe Acrobat) (Zamawiający nie dysponuje innymi plikami/ innymi wersjami. Wszystkie prace związane z opracowaniem docelowych projektów muszą być realizowane w terminach wskazanych w Opisie Przedmiotu Zamówienia (OPZ) oraz Umowie”.

Pytanie nr 2 do SWZ: *W opisie zamówienia jest mowa o tym, że wykonawca ma dostarczyć zdjęcia mailowo przykładowych realizacji puzzli i obrazków Zamawiającemu. I znowu - rozumiem, że dzieje się to dopiero po wygraniu przetargu?*

Odpowiedź nr 2 do SWZ: Zgodnie z pkt III.2 Załącznika nr 2 do SWZ – Opisu przedmiotu zamówienia „Maksymalnie w ciągu 5 dni roboczych po zawarciu Umowy, Wykonawca przedstawi/ dostarczy Zamawiającemu fotografie przykładowych różnych realizacji pudełek i puzzli, obrazów malowanych po numerach przekazane (np. e-mailem), które będą materiałem wyjściowym dla Zamawiającego do wyboru kształtu i formy puzzli i obrazów oraz pudełka”.

Niniejsze wyjaśnienia zostaną przekazane niezwłocznie wszystkim Wykonawcom, którzy do dnia udzielenia niniejszych wyjaśnień wyrazili zainteresowanie przedmiotowym postępowaniem. Udzielone wyjaśnienia zostaną dołączone do SWZ i będą stanowiły jej integralną część.

Zgodnie z art. 286 ust. 1 w związku z ust. 3 ustawy P.z.p. Zamawiający, zmienia zapisy SWZ w poniższy sposób:

- Zmiana nr 1 do SWZ** Zmianie ulega treść pkt 24.1 SWZ, który otrzymuje następujące brzmienie:
- „Ustala się, że składający ofertę pozostaje nią związany przez okres **30 dni, tj. do dnia 08.06.2024 r.** Pierwszym dniem terminu związania ofertą jest dzień, w którym upływa termin składania ofert”*
- Zmiana nr 2 do SWZ** Zmianie ulega treść pkt 27.4 SWZ, który otrzymuje następujące brzmienie:
- „Termin składania ofert upływa w dniu **10.05.2024 r., o godz. 12:00”***
- Zmiana nr 3 do SWZ** Zmianie ulega treść pkt 30.1 SWZ, który otrzymuje następujące brzmienie:
- „Otwarcie (odszyfrowanie) ofert nastąpi za pośrednictwem Platformy e-Zamówienia, w dniu **10.05.2024 r., o godz. 12:30”***

Pozostałe zapisy SWZ pozostają bez zmian.

Dokonane modyfikacje (w zakresie wskazanym w Ogłoszeniu o zamówieniu) zostaną opublikowane na stronie internetowej Zamawiającego oraz na stronie prowadzonego postępowania na Platformie e-Zamówienia w formie Ogłoszenia o zmianie ogłoszenia, wszystkie modyfikacje zostaną również przekazane niezwłocznie wszystkim Wykonawcom, którzy do dnia udzielenia niniejszych wyjaśnień wyrazili zainteresowanie przedmiotowym postępowaniem.

Z upoważnienia p.o. Dyrektora
Mazowieckiej Jednostki Wdrażania Programów Unijnych
Michał Kosior
Kierownik Wydziału Zamówień Publicznych
/- podpisano kwalifikowanym podpisem elektronicznym/

Sprawę prowadzi:
Anna Pogorzelska
tel. 22 542 27 43
email: a.pogorzelska@mazowia.eu